

PODJETJE KOVOD POSTOJNA AKTIVNO V NOVO LETO

REORGANIZACIJA PODJETJA

Podjetje Kovod Postojna je sprejelo nov akt o sistemizaciji delovnih mest, zato je prišlo v podjetju do reorganizacije. Podjetje se sedaj deli na dva sektorja in sicer TEHNIČNO INVESTICIJSKI SEKTOR ter SEKTOR ZA KAKOVOST, RAZVOJ IN FINANCE. V tehnično investicijski sektor spadajo DE Vodovod, Investicije in razvoj, Nabava in avtopark, Soglasja in kataster, DE Odvajanje in čiščenje odpadnih voda ter hortikultura. V sektor za kakovost razvoj in finance spadajo: Finančna služba, Služba za zdravstveni nadzor pitne vode, Laboratorij za analitiko, Raziskave novih vodnih virov ter Pravno kadrovska služba. Tovrstna reorganizacija ne bo vplivala na zmanjševanje zaposlenih v podjetju, šlo bo le za prerazporeditve.



Podjetje Kovod Postojna, d.o.o.

SODELOVANJE NA STROKOVNEM POSVETU OB 50-LETNICI SANITARNEGA INŽENIRSTVA ZDRAVSTVENE FAKULTETE LJUBLJANA

5. decembra se je na Zdravstveni fakulteti v Ljubljani odvijal strokovni posvet ob 50-letnici sanitarnega inženirstva. Na posvetu je podjetje Kovod Postojna, d.o.o., skupaj s Komunalo Trebnje d.o.o. in profesorji Zdravstvene fakultete, sodelovalo kot strokovnjak na področju komunalne higijene in sicer pod naslovom Izzivi komunalne higijene - primer zagotavljanja zdravstveno neoporečne pitne vode. S člankom je podjetje na primeru zagotavljanja kakovostne oskrbe z zdravstveno ustrezno pitno vodo prikazalo izzive, ki jih pred sanitarne strokovnjake, ob odločanju o naložbah v komunalno infrastrukturo, postavlja povezava lokalne politike, lobijev, finančnih in zakonodajnih vplivov ter stališč stroke. Znotraj tega so bile predstavljene značilnosti vodovodnega sistema Postojna-Pivka, stanje sistema pred sanacijo, rezultati mikrobioloških preskušanj v obdobju med leti 2009 in 2014 ter uporabljene tehnološke rešitve ob sanaciji v letu 2012. Povabilo k strokovnemu sodelovanju podjetju veliko pomeni, saj so se posveta udeležili strokovnjaki in vodilni v zdravstvu iz

Slovenije ter strokovnjaki in profesorji sanitarnega inženirstva iz Bosne in Hercegovine, Srbije in Danske.



Strokovna sodelavka Irena Sušelj Šajn, dipl.san.inž. na strokovnem posvetu.

NOVINARSKA KONFERENCA OB ZAKLJUČKU LETA

Podjetje Kovod Postojna je v sredini prazničnega decembra v svojo družbo povabilo novinarje, katerim so bili s strani v.d. direktorja Davida Penka in vodje tehnično investicijskega sektorja Igorja Čehovina predstavljeni aktualni projekti in investicije ter prioriteta področja in smernice za prihajajoče leto. V praznično obarvanem pogovoru pa so bila izpostavljena tudi druga področja. Šlo je za priložnost, ko je podjetje z javnostjo delilo informacije in bodo k tovrstni praksi stremeli tudi v prihodnje.



Novinarska konferenca v prostorih podjetja Kovod
ISKANJE REZERVNEGA VODNEGA VIRA

Glede na težave s pitno vodo, ki so jim priča prebivalci občin Postojna in Pivka, so vse bolj resne aktivnosti za potrebe iskanja novega vodnega vira, ki naj bi razbremenil dosedanji sistem. Podjetje Kovod Postojna si namreč v sodelovanju z Inštitutom za raziskovanje Krasa, obema občinama in ostalimi strokovnimi službami prizadeva za zagotovitev rezervnega vodnega vira, ki bi v primerih obremenjenosti sistema, zagotovil dodatno napajanje. V prvi fazi se bo podjetje v sodelovanju z navedenimi organizacijami zavzelo za raziskovanje možnosti dodatnih virov in možne lokacij, ker pa gre pri tem za visoke stroške se v novem letu pričakuje prijava na razpise, ki bi omogočili sofinanciranje tovrstnih aktivnosti.

UČNA URA »RADI PIJEMO VODO!«

V januarju je podjetje po osnovnih šolah in vrtcih v občini Postojna in Pivka začelo z izvedbo zanimivih učnih uric, katerih namen je otroke preko številnih zabavnih in poučnih aktivnosti seznaniti z nekaterimi ključnimi dejstvi, ki prispevajo k boljši skrbi za našo čisto pitno vodo. O vodi se bo s strani strokovnih sodelavcev podjetja Kovod poučilo kar 31 oddelkov in razredov.



Škratek Vodko opominja na nepogrešljivo vsakodnevno dobrino - vodo

Kovod Postojna, d.o.o.